PenieHue 3apad Ha IIAOMIAAB TPEYTOABHUKA
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Teopema 00 OTHOIIIEHNH ITAOIAAEY TPEYTOABHUKOB,
VMEIOINMNX II0 PABHOMY YIAY.

Aano: AABC, AAiB:1C,
<A =<Aj, SaBc= S,

SaiBict = S1.

Aok-tb: S/S1= AB- AC /

C

AiB1 - AiCy

AOK-BO:




3aKpenAeHue TEOPEMBbI

Hairri: S/ Su.

Haitia: Scoa




Pemmre 3apaun u3 padbouen

terpasu Ne 38, 39, 40.

A/3. . 52. Bompoc 6, Ne 479(a), 476(a),
477.
3apaua. B yeTbIpexyroabHmKe AaroHasu pasHbI 8 cm u 12 cm

n niepecekaroTcA 1moA yraom 30° aopyr k Apyry. Havianre
IIAOILAAB 3TOIO YEThIPEXYyTOABHUKA.



